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Egyes szám ára 10 fillér. 

Megjelenik szerdán és szombaton

A m űtárgyak
iránt — szomorúan konstatál 
juk — nem valami nagy érdek­
lődés nyilvánult meg soha ki­
váló városunkban. A képtára­
tokat sein vevő kedvvel láto­
gatták nálunk, hanem csak 
annak az érdeklődésnek jele- 
képeii, amelyet tanúsítani ália- 
lános felfogás szerint kultur- 
kényszerüség s hozzátartozik a 
műveltséghez. Ilyen tekintetek­
ben tehát sikerült a hosszú 
évek folyamán azt elérni, hogy 
városunknak kellemetlen Ilire 
támadt szerteszét az országban.

Hát hiszen igaz, hogy a kul­
turális érdeklődés is olyan, 
amelyet nem igen lehet eről­
tetni. s igaz a de gu-tibus non 
est dispulandum is, de azért 
mégis szomorú lünet az, ha 
egy városban minden iránt 
jobban érdeklődnek, mint a 
kulturális vonatkozásban levők 
iránt.

Most is, a hódmezővásárhelyi 
művész-csoport telepitett egy 
kiállításra való értékes művészi 
vázát, kuncsót, szobort stb. 
küldött Bajára, a kuliura e szűz 
talajára, abban a naiv hitben, 
hogy mint az ország számos 
városában, itt is szeretettel tel­
jes fogadtatásra és megbecsü­
lésre találnak azok az alkotá­
sok, amelyeknek a külföld is 
mai behódolt s magyar inotivu- 
mokat használ fel, ahol csak 
lehet. Közönséges tévedés. Ná­
lunk megnézték nehányan a 
kiállítást, nehányan veitek is 

' egyetmásl, a legtöbben azon­
ban ama meggyőződésüknek

BAJA
adtak kifejezést, ilyen árukat a 
vásárokon sokkal olcsóbban 
lehet megvenni. A tudatlansá­
guk nem bűn, csak komikus s 
a derék Weisz mester, aki szo­
morúan járt-kelt kiállításában, 
mosolyogva fogadta a meg­
jegyzéseket s bizonyára moso­
lyogva mondja Hódmezővásár­
helyt is: voltam valamikor va­
lami Baja nevű helyen, ahol 
nagyon pártolják a művészetet, 
amihez feltűnően értenek.

A vidéki rendőrség 
államosítása.

Tudvalevő, hogy a rendőrség álla­
mosítására milyen nagy szükség van 
s hogy az már régóta foglalkoztatja 
az illetékeseket. Maguk a rendőr- 
kapitányok is az államosítás mellett 
vannak s azt óhajtják, mert úgy 
személyi, mint főként és elsősorban 
a közszolgálat érdekében szükséges­
nek, jónak tartják s mert méltányos 
is, hogy a rendőrség, mely állami 
funkciókat végez, az állam költségén 
tartassék fönn. Illetékes helyről kap­
tuk a következő tervezet ismertetést, 
amely bizonyára érdekli a nagy kö­
zönséget is, s amelyet az alábbiak­
ban közlünk.

A tervezet első szakasza mondja 
ki azt a fontos szabályt, hogy a 
polgárok személy és vagyonbizton­
sága fölött való Őrködés állami fel­
adatot képez. Megállapítja a tervezet 
a rendőri hatáskört. A jogvédelmi 
hatáskör fejezetében sorolja fel a 
rendőrség legfőbb teendőit. Itt szün­
teti meg a külön határszéli kapitány­
ságokat és az egész szervezetet 
beleoltja az általános rendőri szer­
vezetbe. Az iparügyeket és cseléd­
ügyeket e javaslat eliminálja a rend­
őrség hatásköréből, továbbá a kihá­
gások miniszteri rendeletileg meg­

állapítandó egyik részét, természete­
sen, melyek inkább helyiérdeküek, 
megyhagyná a tulajdonképpeni köz- 
igazgatás körében. A többi, nem 
bíróságokhoz tartozó, kihágások fö­
lött a rendőrség Ítélne, felebbezési 
fórum — kerületi parancsnokság. 
A rendőrség fegyelmi hatósága nem 
a tulajdonképpeni közigazgatás em­
bereiből fog kikerülni, hanem a 
rendőrkerületi parancsnokságok és a 
a belügyminiszter lesznek a fegyelmi 
fórumok, ami a rendőrség független­
ségének egyik legfőbb biztosítéka.

A rendőrségi szervezet állana: 
belügyminiszter, kinek, illetve a rend­
őrségi osztálynak a rendőrkerületi 
parancsnokok lennének alárendelve. 
A kerületi parancsnokok mellett a 
a rendőrtanácsosok állanak, kik a 
rendőrfőkapitányokkal lennének egy 
rangban. Ezek után következnek a 
rendőrkapitányok, fogalmazók, se­
gédfogalmazók és gyakornokok. A 
kerületi parancsnokok székhelyeit 
nem állapítja meg, hanem ezt úgy 
látszik, külön miniszteri rendeletnek 
tartja fönn. A kerületi parancsnoko­
kat és réndőrtanácsosokat, valamint 
a főkapitányokat a belügyminiszter 
előterjesztésére a király, a többi 
rendőrtisztviselőket a belügyminiszter 
nevezné ki. Az államrendőrség ha­
tásköre tehát a városokra terjedne 
ki, mig a községek és puszták rend­
őri ellátása a csendőrség kezében 
maradna. Kimondja azonban a ja­
vaslat, hogy amennyiben közbizton­
sági vagy más okok szükségessé 
tennék, a környékbeli községek is 
a kapitányi hatáskör alá vonhatók.

A rendőrtiszti kvalifikációt az ál­
lamosítás nem emeli fel, államtudo­
mányi vagy jogtudományi állam­
vizsga jövőre is elegendő lesz. A 
fedezetről akként gondoskodik, hogy 
ahhoz a városok járuljanak hozzá, 
továbbá idecsatoltassé.k a nyilvános 
mulatságok stb. dija és a kihágási 
bírságok egy része.

Kiadóhivatal
Kazal József könyvnyomdája, ahol 
előfizetések és hirdetések felvétet­

nek. Telefon 45.

Szerkesztőseg
Baja, Eötvös József-utca 2. szám. 

Telefon 116.

Meskó zoi tán.

Harminc korona,
a v a g y

kulturszégyen.
Sajnálom, de az egyszer ez az 

egyébként olyan nagyon szelid rovat 
is kénytelen mutatós, hogy ne 
mondjam izgató, címet és megfelelő 
alcímet tenni a homlokára. Tette 
pedig ezt a szokatlant egy nagyon 
is megszokott esemény, a mely he­
tenként kétszer ismétlődik nálunk, 
esetleg — megfelelő faktorok jóin­
dulatából (félreértés ne essék: a kö­
zönség iránti jóindulatot értem) — 
gyakrabban is.

Ez a szép, igazán nemesitő, min­
den tekintetben észtétikus kép a kö­
vetkező : Valamelyik napon, több­
nyire szerdán, vagv szombaton 
hemzseg a nép a főutcán és a vá­
rosháza előtt. Kor és rang és persze 
a nem is, vegyesen. Kiki a dolga 
után, siet vagy áll, amint kell. De 
mindenesetre kisvárosi nyugodtság­
gal, menten és nem is számítva 
semmiféle izgalomra. És ebbe a 
csendes, mitseni sejtő miliőbe egy­
szerre begördül egy zöldre festett 
ketreces láda, előtte két gyerek, alig 
tizenkét évesek, meg egy ember, 
zöld kalapban: mindhármuk kezé­
ben a szerszám. Fedezetül, mindig 
szomorúan, szégyenlősen, a rendőr. 
Méltóztatnak sejteni, kiről van szó.

Ez a két gyerek, összesen huszon­
négy éves, mindenesetre távol aznap 
az iskolától, a mesterük instrukció­
ját híven követve p ro d u k á l ja *  
magát Nem nevezhetem másnak ezt 
a perverzitást, mint produkciónak. 
Ha más, ha nem az, hanem bele- 
tanitott nemtörődömség nagy durva­
ság : akkor a mestere érdemel kí­
méletlen büntetést. De ha nem 
az — akkor feltétlenül igazam van 
és nem nevezhetek egy alig tizenkét 
éves gyermeket, aki örömét leli ab­
ban, hogy drót hurkon rángat kín­
lódó kutyákat és büszkén tekint 
széjjel ilyenkor a bámész tömegen,
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Óriási választék kész férfi-, 

gyermek-ruha és női 
felöltőkben.

Lövenstein Frigyes Aranyéremmel kitüntetve 
a helyi iparkiállitáson.

FÉRFI SZABÓ, 
tm ’ BAJA (városi bórház).

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.
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mint perverznek- Nagyon is szűk ez 
a hasáb, hogy szavaimat tudomá­
nyosan igazoljam, számos példával 
és esettel. Érdeklődőknek széles or­
vosi irodalom áll rendelkezésre.

Ezzel, úgy hiszem, meg is mon­
dottunk mindent. Többet adunk 
ugyanis az illemre, az esztétikára és 
a közönség jó ízlésére és nem fesze­
getjük e dióhéjon túl ezeket az 
eseményeket. Ha a hatóság jónak 
látja továbbra is megengedni, ám 
tegye, amennyire mi ismerjük a kö­
zönség hangulatát ezzel a tarthatat­
lan állapottal szemben, nem hisszük, 
hogy soká lehesse.

Es ha ezt nem teszi, hogy remél­
hetünk többet: hogy potom harminc 
koronáért hálóval szerel fel három 
embert és nem öl ki dróton rángó 
állatokkal jobb érzést gyermekekből 
és nem vált ki undort gyanútlanul 
sétáló, kultúrához szokott emberek­
ből ???!

Az állatvédő egyesület ezen hálók 
beszerzésénél mindig készséggel áll 
rendelkezésre, már azért is, mert 
ezzel a szívességgel az embervéde­
lemnek tán többet tesz, mint tulaj- 
donképeni hivatásának.

H i r e k.
A mezöhegyesi méntelep 
k o c s i v e r s e n y e .

A mezöhegyesi táj fajta lótenyész­
tők a m. kir. földmivelésügyi mi­
niszter pártolásával rendezett kocsi- 
verseny Útjukban tegnap délután fél 
2 órakor érkeztek Bajára, ahol dr. 
Móder Géza tanácsnok fogadta a 
város nevében a versenyzőket.

A verseny célja kettős: egyrészt 
a ‘ájfajta lótenyésztés népszerűsítése, 
másrészt gazdasági tanulmányút. 
Ezen célnak megfelelően a verseny­
zők minden nagyobb közbeeső vá­
ros, úgymint Csongrád, Cegléd, 
Budapest, Balatonföldvár, Keszthely, 
Kaposvár, Bonyhád, Baja gazdasági 
nevezetességeit megtekintették.

A verseny Makóról indult ki f. hó 
6-án D’ Orsay Olivér gr. elnök vezeté­
sével, Kész Albert az Ümge titkárá­
nak, 9 tagból álló zsűri és több ne­
ves külföldi hypologus részvételével. 
Bajáig 700 km. tett meg a 70 em­
berből álló társaság 23 kocsival. A 
lovak eddig a hosszú és fárasztó 
ut ellenére a legjobb condilióban 
vannak. Ma reggel 5 órakor a ver­
senyzők tovább mentek Szabadka 
felé, ahonnan Szegeden át ismét 
visszatérnek Makóra.

Személyi hir. l)r. Purgly Sándor 
főispán f. hó 21-én szerdán reggel 
Bajára érkezik. Űrnapján résztvesz 
az urnapi körmeneten, délután a 
futball meccset tekinti meg, este 
pedig a dalarda hangversenyén fog 
megjelenni. A 23-án tartandó köz­
gyűlésen elnökölni fog. E pár nap 
programjából is látszik, hogy a fő­
ispán intenziven vesz részt Baja 
városának nemcsak köz, hanem 
társadalmi életében is.

Színházi Újság. A színi szezon 
beköszönte egy uj lapnak a „Szín­
házi Újság “-nak beköszön tét is fogja 
jelenteni. A Színházi Újság minden 
este az előadás előtt fog megjelenni 
és tartalmazni lógja az aznap elő­
adandó színdarab ismertetését, a 
szereplők neveit, azonkívül a kupiék 
szövegét és sok egyéb apróságot a 
színészek és a színház köréből. Az 
uj lapnak, melyet Ernszt és Attlay 
szerkesztenek, ára 10 fillér.

A munkapart köréből. Szondi Érti 
József, a helyi munkapárt elnöke a 
mai napon levélben jelentette be a 
pártnak lemondását az elnöki tiszt- 
ségrül'

A Bajul Daoskör I'. hó 21-én csii- 
törtökön este 8 órakor a Kaszinóban 
dal és zeneestélyt tart a következő 
műsorral: 1. Silcher A bárd. Férfi­
kar. Abt F. Májusi éj. Férfikar, a 
magánszólamot Osvald István énekli. 
2. Viotti—Melles A-moll hangver­
seny. Jovitza G. Meditation didictá 
Melles Béla. Előadják : Melles Béla 
és Csapó 4György. 3. Koschat: A 
vvörti tó rózsája. Férfikar. 4. Bach 
F. Ént,: Solfeggio. Godard: Au 
matin. Aggházy: Bonheur d’amour. 
Zongorán előadja: Csapó György.
5. Engesszer: Szerettelek. Férfikar.
6. Rubinstein: Melodie. Tschai- 
kovszky: Chant sans paroles. Elő­
adják : Karig Emil, Kiss Á. József 
és Riszner Ede. 7. Horváth Ákos 
dr. : Álmodtam szépet, gyönyörűt. . .  
Férfikar. 8. Paganini: G-moll Caprice. 
Wieniavszky : Moszkvai emlék. Elő­
adják : Melles Béla és Csapó György.
9. Arany János: Falu végén kurta 
korcsma. Férfikar. Belépődíj 2 kor. 
Családjegy ö kor. Fenntartott szá­
mozott hely az első két sorban 3 K. 
Ezen jegyek és az egyesület tagjai­
nak kedvezményes jegyei Cserba 
György pénztárosnál válthatók. Elő­
adás után Dankó Lajos zenéje mel­
lett tánc.

Elgázolás. Keszthelyi Mihály sze- 
remlei földbirtokost könnyen végze­
tessé válható baleset érte tegnap a 
Mátyás király-téren. A kocsijára gü­

ri tott rézgáliccal telt hordó zörgésé­
től megbokrosodtak a lovai és 
Keszthelyi a ."fedési alá került és sú­
lyos sérüléseket szenvedett. Szemű­
iére szállították.

Rozzant kerites a temető körül.
Közel háromszáz éves temetőnk ke­
rítésének igazán tarthatatlanul rossz 
és e hely kegyeletét mélyen sértő 
állapota Meskó Zoltán törvényható­
sági bizottsági tagot arra indította, 
hogy sürgős indítványt terjesszen a 
közgyűlés elé. Ezen .indítványban 
sürgős intézkedésre hívja majd fel 
a városi tanácsot azzal, hogy uta­
sítsa az egyliázgondnokságot, hogy 
hat hónapon belül legalább két mé­
ter magas vasrácscsal vegye körül 
a temetőt, mert nemcsak esztétikai, 
hanem közbiztonsági szempontok is 
követelik. A közgyűlés bizonyára 
egyhangúan teszi magáévá ezt a 
fontos indítványt.

Felmentve a gyilkosság vácija alól. 
Olvasóink bizonyára emlékeznek 
még arra az esetre, midőn Dudás 
Jánosnét február 2-án holtan talál­
tak fia: Dudás János bajai korcs 
máros házának egyik ólszerü mel­
léképületében. Az öregasszony feje, 
nyaka, egész felsőteste csupa zuzó- 
dás és seb volt. A csendőrség a 
gyilkossággal Dudás Jánost és feje­
ségét, továbbá ezek sógorát, Nagy 
Jánost és feleségét gyanusilották, 
kiket le is- tar.óztattak, mert a tör­
vényszéki boncolás megállapította, 
hogy Dudás Jánosné halálát valami 
tompa eszköztől származó ütés 
következtéből agyrázkódás okozta. 
A napokban tárgyalta ezt az ügyet 
a szabadkai törvényszék vádtanácsa. 
A vádtanács a három hónap óta 
vizsgálati fogságban levő Dudás 
párral, valamint Nagy Jánosékkal 
szemben beszüntette a további el­
járást és elrendelte a terheltek sza- 
badonbocsátását.

Hajójáratok. A budapest--mohácsi 
hajók naponta közlekednek. Buda­
pestről lefelé indul déli 12 órakor. 
Bajáról Budapestre indul naponként 
délután 2 órakor. A budapest—zi- 
monyi hajó indul Budapestről lefele 
esti 10 órakor, Bajáról lefelé 5 óra 
40 perckor. Z.monyból felfelé indul 
reggel 5 óra 4ö perckor. Mohácsról 
felfelé indult naponta éjjel 2 órakor. 
Bajára érkezik hajnali 4 órakor és 
Budapeslre érkezik d. u. 2 órakor.

A Bajai Sport Egy.et május hó 
18-án d. e. fel 10 órakor a város­
háza lő. számú termében számvizs­
gáló bizottsági gyűlést, május 19-én

számit tanácstermében választmányi 
gyűlést tart.

A Lifka Bioskop a mozgófénykép- 
technika legnagyobb csodáját mu­
tatja be szombaton és holnap vasár­
nap, a Női szív eimtí 3 felv. diámá- 
bán. A darab cselekménye és kiál­
lítása messze felülszárnyalja az 
eddigelé előállitotí. filmeket, azon­
kívül sok szép es érdekes termé­
szeti kép és kacagtató bohózat sze­
repel a valóban világvárosi műsoron. 
Hétfőn és kedden bemutatásra kerül 
az Ásta Nielsen sorozat legújabb 
képe, amelyben Ásta Nielsen a leg­
tökéletesebb alakítását nyújtja. Elő­
adások kezdete hétköznap fék 9-kor, 
vasár- és ünnepnapokon d. u. 3, 5, 
féi 7 és este fél 9 órakor.

S p o r t .
I'00TB ALL.

Baja legyőzte a Szegedi Atlétikai 
Ciubbot 1:0  ( 0 : 0 )  arányban.

Piros Pünkösd hétfőjén már d. u. 
3 órakor tömve áll a tribün, renge­
teg közönség lepi el a sporttelep 
nézőterét, mert ezen a napon a 
labdarúgás művészei játszanak: a 
Szegedi Atlétikai Club footballistái.

Öt órakor elhangzik a biro füttye, 
s Szeged megkezdi a játszm át; a 
2-ik percben már Baja kapura sut 
tói, az 5-ikben mái nekünk suttói­
nak, de kapusunk kivédi. A 9-jk 
percben egy pillanat alatt két éles 
lövés megy kapunkra, mely azon­
ban cornerral, majd taccsal végző­
dik. Már a következő percben Mol­
nár beadásából Szőke suttol Szeged­
nek kapuja mellé. A 20-ik peicben 
Szeged cornert rúg, összefutnak s a 
kavarodásból Baja szabad rúgást 
kap, amit Szeged cornerbe vág. a 
cornerből kiindult goalt kapusunk 
kivédte. A 26-ik percben veszélyben 
Baja; kapusunk védés közben elvá­
gódott, helyette Béla rúgta ki csak­
nem a kapuból a labdát. A követ­
kező peicben két Cornert rúg Sze­
ged egymásután ; de eredmény nincs. 
35-ik percben Szeged btő rúgást 
Kap és csaknem goalt is, ha kapu­
suk valahogy el nem éri a labdát, 
amit aztán úgy kiadott, hogy csak 
cornerrel meneküli; ak a melegnek 
látszó helyzetből, a 43-ik percben 
Szeged kapujára két lövés megy, 
de goal nincs, I. félidő 0 : U, corner* 
arány 5: l Sz. A. C. javara.

A második félidő 2-ik perecben
d. u. ö órakor pedig a városháza 2. Szőke a hátvédeket kijátszva kapura
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A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismeri IQBRAK- 
cipök talpában feliíintelet• fix árából a mai nap- 
tól fogva tíz szá za lék  engedm ényt adok.

Tisztelettel Lázár Sám uel.
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lő, amit a kapus kivéd. 10-ik perc­
ben Szegednek ismét btő rúgást 
Ítél a biró, ebből corner lesz 
Baja javára. A 1 cS-ik percben Szeged 
szabad rúgást kap, mely ránk nézve 
csaknem goallal végződik, ha kapu­
sunk nagy merészen el nem hagyja 
helyét, kiszaladva a kapuból csak 
annyi ideje van, hogy eldobja a 
labdát, különben beviszik labdát. A 
18-ik percben Szeged handsel, a btő 
rúgásból Maxi remekül leviszi a lab­
dát s beadja Bálinak, de a nagy 
zűrzavarban közvetlen-közeiről nem 
sikerül neki goalt rúgni. A 22-ik 
percben Szeged ismét handsel közel 
a lö-oshoz; a btő rúgáshoz Mala 
készülődik, de úgy elállják előtte a 
kaput, hogy abszurdum kapura 
lőni. Mala segít magán erős rúgást 
szimulálva nekitut a labdának s azt 
gyenge passal átadja a mellette álló 
Szekérnek, aki tiszta helyzetből 
goalba vágja. Olyan szemfényvesztés 
szerű ügyességgel ment ez, hogy 
mindnyájunkat meglepett a remek 
cselvetés. Szeged elkeseredve, min­
den erejét megfeszítve támadást- 
támadásra intéz, két suttot kapunk 
egymásután, majd cornert, ez utób­
bit Mala elfejeli. Újabb két corner- 
ral menekülünk pár perc múlva 
Szeged keze ügyéből. A 42-ik perc­
ben Szeged kapusunk nélkül óhajt 
játszani s fellöki őt, miért újabb 
otőt kap, melyet Mala rúgott s Maxi 
vitt tovább a kapu fele, suttra azon­
ban nem került a sor, mert letelt 
az idő s a biró lefújt. II. félidő 1 : 0 
a B. S; E. javára, corner-arány 5 : 1 
a Sz. A. C. javára.

Mondanunk sem keli, hogy igazán 
szép játék volt, sok technikát, mű­
vészi összjátékot láttunk, igen vál­
tozatos, néha izgalmas jelenetekkel 
kötöttek le valamennyiünket a küz­
dők. — Biró: Horváth (II. f.) ki­
tűnő volt.

SPORT-NAPTÁR.
Május 18. D. u. 3 órától a Munkás­

csapat football-mérkőzése 
BSE b. ellen.

Május 22. Baján BSE—Bácska Sza­
badkai AC futball meccs. 
Érkezés 12‘3 1, elmennek 
7'32, kezdete d. u. 4 ó.

Május 23. D. u. fél 5 órakor az is­
kolák részére, este fél 
9 órakor a nagyközönség 
részére mozgóelőadás a 
Lifka Bioskopban a BSE 
javára.

Május 25. Újvidékiek mérkőzése he­
lyett BSE házi atlétikai 
és birkozóversenye d. u. 
3 órakor a spottelepen.

Június 8. D. u. 3 órakor tanitókp.
intézet tornaversenye a 
sporttelepen.

Július 6. Kirándulás Szekszárdra 
futball meccsre.

Tekeverseny lesz f. hó 18-án, va­
sárnap egész délután a sporttelepen.

Szerkesztők: Erns t József és 
Poiierman Aifurdr.

Szöllő eladás.
Livodában egy j<i kar­
ban levő szöllő kerttel 
együtt, valamint a ken­

derest dűlőben levő 
szol lő ni e l a d ó .

Bővebb érlusiléél nyújt özv. 
Jung Józsefne Mészáros 

Lázár-utca 36. szám.

iliiilis A if t f t i
Kitűnő

házi kosztot
kaphat

özvegy kath. uriasszony- 
nál 3, esetleg 4 úriember.

Cint a kiadóhivatalban.

f

Fenyvesi Sarolta
k é s z í t  

legújabb divatu 
planzett nélküli

CS1

Van szerencsém u im, \ énb li ii 
vásárló közönség szives tudo­
mására hozni, hogy üzletemel 
(Jókai Mór-utca sarok) meg­
nagyobbítottam. Üzletemben tar­
tok sálon és mindennemű Tiltom 
cukorkákat, továbbá a közked­
veltségnek örvendő Koestlin- 
féle teasüleményt. Valódi orosz 
teát, legfinomabb Jamaikai és 
és Cuba rumokat. Azonkívül 
mindennemű pipere cikket, ha­
risnyákat, cigujelluhüveiyt, is­
kola és rajzszereket. — Aján­
lom közkedveltségnek örvendő 
kajszin barack pálinkámat, va­
lamint raktáron levő elsőrendű 
likőreimet. Házhoz szállítok fát 
és porosz szenet.

Háziasszonyok szives figyel­
mébe ajánlom ..Ideál" gyors- 
fényezőt, megemlíteni végül, 
hogy állandóan friss liptói turo 
kapható.

H o r á n s z k y  K á lm á n
fűszer- és csemege-kereskedő.

S Z E R K E S Z T Ő I  Ü Z E N E T .
T u .iós itó : Köszönjük arról az ér­

dekes árverésről leadott értesítését. 
Utána járunk az adatoknak és a 
bizonyítékok beszerzése után — 
mint feltétlenül közérdekű dolgot — 
jüyő számunkban megírjuk.

■t #  i -  *Jr j? t  f  *jf f ' 4* i f

H irdetések
jutányos áron 

felvétetnek

K A J A
kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.
Telefonszám 45.
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PfSgS. ©3© :©3©;;©3©:©;;v;©3v;̂ :©3© ;©3©:;©\/©3© gg© u,

I  I N G Y E N ,  ráfizetés nélkül becserél öreg, használt 1  
|  g ra m o fo n le m e ze ke t újakra W A G N E R  |  
j§ „Hangszerkirály“ Budapest, József-körut 15. szám, 1

Árjegyzék ingyen. Címre ügyeljen.
&\Vl _ (v)

m

Dr. Walleshausen Gyula
o r v o s

lakását Czirfusz Ferenc 
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá 

helyezte át.
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K ü lö n  női osz tá ly .  "Hten

J k  _ *  J  választék a húsvéti és pünkösdi idényre 
T r f f l  megérkezett cipő-áru újdonságokban, a

M I T T L e I F Í Í i cipoáPuházbau
Baja,  Szt.  I s tván- te r ,  v á r o s h á z a  epüle t .

F é r f i  v a g y  n ő i  A M E R I K A I  C I P Ő K ,  b a r n a  v a g y  f e k e t e ,  e z e l ő t l  K  1 8 — . 
m o s t  K  1 3 " — . U g y a n i l y e n  e r e d e t i  a m e r i k a i  l e g f i n o m a b b  k i v i t e l b e n ,  v a r r o t t ,  

e z e l ő t t  K  2*2’— , m o s t  K  1 5 ‘— .
F é r f i  f ű z ő s ,  g o m b o s  v a g y  e u g o s ,  b a r n a  v a g y  f e k e t e  s z i n t i  é s  c h e v r e a u x  
1 0  k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  —  N ő i  f é l c i p ő k  (5 k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  - N ő i  m a g a s  
f ű z ő s  v a g y  g o m b o s  K  8 -5 0  é s  f e l j e b b .  -  G y e r m e k  f é l c i p ő  v a g y  m a g a s ,  

b a r n a  ő s  f e k e t e  K  2 ’ő O - tő l  f e l j e b b .
T o v á b b á  a z  e r e d e t i  a m e r i k a i  v i l á g h í r ű  H E L I A - g y á r t m á n y ú  g y e r m e k  c i p ő k  
f é l  é s  m a g a s b a n .  —  N ő i  e b e l a s z l i n  c i p ő k  e u g o s  é s  f é l ,  v á s z o n -  é s  t e n n i s z -  
c i p ő k  m i n d e n  s z í n b e n  é s  k i v i t e l b e n .  —  F é r f i ,  n ő i  é s  g y e r m e k  a m e r i k a i  

s z a n d á l o k b a n .

T Olcsó bevásárlási forrás I

1
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a ------------s 1- K ü l ö n  n ő i  o s z t á l y .

)

a&m

halcsont nélküli
Reform-fűzőket, 
hátegyenesitöket

és minden e szakmába 
vágó o rvo s i rendelet

s/,érint készítendő 
fűzőket,

a legjutányosabb árban.

É r t e s í t é s .

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudó" 
mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején 
: M áty ás k irá ly - té r  10-ik szám alá,
1 (járásbíróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns f é r f i -  és g y e r m e k  ruhákat.
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
, tisztelettel

B a b o c sa y  K á ro ly . » |
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DZesselroíft Síernái fény üép ész
Baja, Szent Isíván-tér ll-ik szám.

(Fischer-ház.)
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KAZAL J ÍZ
Telefon 45 Vörösmarty Mihály-utca 6 Telefon 45

Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár
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Hazai Általános Biztositó 
R é s z v é n y - T á r s a s á g J  \

4 |  A társaság elvállal biztosításokat § -  H
tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is r í

*  a í B a í S i E E s a s s a i i i i i i í i i í s i S i r í i r i i T  i á k -

; 1 1 Franki Ignác i f a  1
BAJA, Budapesü-ut 15.

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo-
—  j - ö 1- ---------  V----------- --------------r  ---------  ------------  10  Sju L « j  ■  -  fc>!

2  me«tériti)- A biztosi,ás egy6b ágazataiban is a közönség rendeike- J  ra nőkből, valamint mindezek, a lk a tré s z e ib ő l.
S  zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- t q  . . W
4 |  nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja, ^  g  J a v í t á s o k  P j

€  Kötvénykiállitó föügynökség : B A J A .  í*  I  szakszerű műhelyemben alegjutányosabban eszközöltetnek, g
(Városi bérliáz.) *>u ti tS & ~  Kedvező fizetési fe ltéte lek! " K ü l

Ajánlja dús raktárát e l s ő r e n d ű

NYOMATOTT KAZAL JÓZSKP KÖNYVNYOMDÁÉI b a jA n .
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